

要求政府盡快處理綠在西貢的計劃實施，並交代現時計劃的進度

環境保護署（環保署）的回應

就西貢區議會環境衛生、氣候變化及漁農委員會有議員提出題述動議，環保署的回應如下：

「綠在西貢」的營運合約已於2020年10月23日進行招標，並定於2020年12月4日截標。招標公告載於本署下開網頁：

https://www.epd.gov.hk/epd/tc_chi/business_job/business_opp/tender.html

各委員過去提出的建議，包括將「綠在西貢」服務範圍涵蓋鄉郊居民、設立定期回收街站回收不同種類的回收物和加強進行站外教育活動，已涵蓋於「綠在西貢」營運合約相關要求中，讓營辦團體提供有關服務。除了為區內居民於站內、站外籌辦不同的環保教育活動，例如升級再造工作坊、以物易物、舊衣回收等活動外，「綠在西貢」的營辦團體亦會積極聯繫區內屋苑、團體及鄉郊居民提供回收支援，包括安排回收貨車及設置回收街站，建立廣泛的服務網絡，讓市民可親身參與資源回收活動。除恆常的回收物外，營辦團體亦會透過時限推廣活動，按情況推廣其他回收物的乾淨回收。

本署預計「綠在西貢」可在明年中投入服務。

環境保護署

2020年11月